

From: Vanda Csiki []
Sent: Friday, January 13, 2017 3:40 AM
To: Kiszelné Mohos Katalin <polgarmester@nagykovacsi.hu>
Subject: Fwd: Ófalu játszótér

Tisztel Polgármester Asszony!

dr. Hermányi-Csiki Vanda vagyok, születésem óta Nagykovácsiban élek. Szüleim 32 éve laknak itt. Mindketten a faluban vezetik vállalkozásukat. A férjem üzemorvosi cége szintén Nagykovácsi székhelyű. Jelenleg két kisgyermekünkkel élünk itt. Szeretnénk egészséges és boldog gyermekeként nevelni őket.

Napi szinten sétalunk, kirándultunk a faluban, ezek miatt a természetközeli tevékenységek miatt is szeretünk itt élni.

Sajnos azonban rendszeresen problémába ütközünk a játszóterrel kapcsolatban. Mint minden gyermek a lányom is (a kisfiam meg csak négy hónapos) szeret(ne) közösségben játszani. Ami nem mellesleg a szocializáció fontos eszöze is. -Azoban mi az Ófaluban élünk. Az Arany János utcában levő játszótér nagyon messze van számunkra. Kisgyermekkel rendkívüli logisztikát igényel, hogy sétálva megközelítsük az esetenként igen zsúfolt játszóteret.

Így merült fel bennem a gondolat, hogy civil összefogással alakítsunk ki egy új hátszóteret.

Körbekérdeztem a kismamák körében is és az eredmény minden várakozásomat felülmúlta.

Rengetegen jelezték, hogy nagy igény lenne rá. Nem csak az erre lakó kismamák, anyukák hanem a falu távolabbi pontján élők is nagy lelkesedéssel fogadták és felajánlották teljeskörű támogatásukat.

A CINKE Egyesület is megkeresett, akik szintén hozzájárulnának a játszótér kialakításához, mely természetesen a legszigorúbb Európai Uniós szabályoknak felelne meg. Többen felajánlották pl a kerítés megépítését, földmunkát egyéb kivitelezési segítséget.

Ezek után bátorkodtam, bátorkodom felkeresni Önt ezzel kapcsolatosan.

Mint fent leírtam a játszótér civil összefogásból épülne meg, Ön és a Nagykovácsi Önkormányzat a terület biztosításával tudna hozzájárulni, hogy gyermekeink arcára mosolyt csaljunk.

Elképzelésem szerint a játszótér a Telki út Kossuth Lajos utca felé eső háromszög alakú területen valósulna meg. Információim szerint önkormányzati tulajdonban levő földterületről van szó.

Ezúton kérem, hogy amennyiben a fent megnevezett területre tervezett játszótér kialakítása önkormányzati területfejlesztési tervekkel nem ütközik, a soron következő képviselő-testületi gyűlésen programpont alá venni. Kérem segítsék elő gyermekeink egészségtudatos nevelését!

Ezúton szeretném megköszönni amit eddig is véghezvitt a falu fejlesztése érdekében. Köszönöm, hogy végigolvasta leveletem.

Bízva pozitív válaszukban;
dr. Hermányi-Csiki Vanda